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(A) 3G/4G (B) Wi-Fi (C) Bluetooth (D) NFC
[D] 7| B 2 (Sorting) @ —1 PREFEFRE?
(A)sp ;¢ ¥ B ;% (Bubble Sort) (B)i% #% £ & ;2 (Selection)
(C)4& » # & i (Insertion Sort) (D) 1% £ B 2 (Quick Sort)
[A] 8. - BNOTH &> 7 * % BNANDM i ki ?
(A)1 (B) 2 ©)3 (D)4
D] 9.3 - = ~ft * o 5 BIFABCWX » * {4 5 if g8 CWBXA > ?\;%‘Fp“ * ¢ Eiﬁ%-r%]iﬁ—ﬁ ?
(A) WXABC (B) ABCWX (C) XAWBC (D) CBWAX
[B] 10. 7 B #f(tree)shécit » T 5w Jﬁ’"ﬁ A
(A - A
B)nte 15 @ B
(CBfeiE s 58 5 3 b FRE
(D)F#-z & - FHE - Rl ATE DIRT Ap i chiF)
LyEpmn2a+8 517 %67 (s p g e 5]



[A] 11 T 5" — fEH0F 2 i BA2Y 5 % Tl4e iz ?

(A) % = 4% ;2 (Fibonacci searching) (B)= # #% ;# (Binary searching)
(C) ¥ B #% i (Sequential searching) (D)#ei% #% ;2 (Hashing)

[C] 12. 28QL#x ¢ » T 7w 5 $FFeGROUPBY ¢ * 2 i i* fF E W4t s ?
(A) WITCH (B) INCLUDE (C) HAVING (D) SELECT

[Al 13.%% - fFm R %QTZ\/]"’F—:FJ_‘LE-"LJW"QT\{T}II—%?
(A)2- 'ﬁ7%ﬂ*£ﬂbw&%i¢
(B2 TR L B g
(C)?ﬁ'*—l”i’fi'i hIRgEEAR 4R TR B
(D)igtz ERrE- > 2 i 5w B

[C] 14 Bk § - sy > A4 5 e FRETAEE @ 3adpp T d R TR TP 4 9
push g ; push o; push o ; push d ; pop ; push g ; push I ; push e;

(A)elgoog (B) good (C) google (D) goole
[B] 15. & + 7 73 * SET(Secure Electronic Transaction)# i & i F]E_T 7| i» —%‘ ?
N BFEFELEE 2 (O Lpd (D)FE 8- 7 4L e A
[C] 16. * 7] @ & 2 & - 44 7L 2 ¢ (Data structure) ?
(A) = 7] (Queue) (B)3& & (Stack) (C)F L B (Data base) (D): 5 # 71(Linked list)
[D] 17. ) Frige e sk > Bt SRR 5 MF M SR A%~ ppr & 0 R 8 £ 4% PR H
AR ?
(A) Proxy (B) SQL (C) P2P (D) Session
[B] 18. R T AwvR— A% s i A ERZTAFTHEL 3R 29
(A) EXT2/3/4 (B) FAT (C) NTFS (D) ZFS
[D] 19. 44 » ;N8 % kil ¥ € RN T o fAR G ¢ ?
(AVEHs 5Pz p i (B)H 9% (©)£ 3 (D)3 3= 18 H
[A] 20. i . COM 2 EXEfp R @ » & 2 ¢ g A H & % o 4 Bvot— 83150 7
(A)#F & 3 (B)F 53] (OF &1l (D)#Fit = A 5

[D] 21. 7 B R * 07 & 2R {2 242 T kit "f;ljx —‘F‘fﬁ‘}‘?
(A)IMAP7 % i PPRB#0E 3 04 £ % 2k
(B) POP32 IMAP ¥ % Client-Server % Jfﬁ
(C) IMAP ~ SMTP % POP3 % % #1 RS
(D)POP3% } % =47 F » 3 Y Ty *

[A] 22, 18 ¥ k59 > BN R T AR F R RY oS 7 M RW e o T At B
FRRFERER?
(A)7= R 48 ¢ L H = (Memory Management unit)
(B)7z 18 %8 = ht %775 % (Memory Address Register)
(C)#%_F 3+ #ic B (Program Counter)
(D) & $% 4% = (Virtual Machine)

[C] 23. 4 B B i AT ALz 423 > T 5 F wﬁ“ 259
(A)F ~ SLC(¥ & &&3%) ~ MCL( % & 473) % TLC(= & &&%)= #8247 3
(B)& 3% : SLC<MLC<TLC
(C)ig B ~ & &2 & ~ : SLCKMLC<TLC
D) if & F3%E & FoL



[B] 24.

[A] 25.

[B] 26.

(D] 32.

164112 5 1 B2 & S IEFHR?

(A)2i% (B) 4i% (C) 8ix (D) 1615

S kw0 Tl A A TR e B0

(A) Excel (B) CSS (C) XML (D) HTML

T2 8 - &8 e S 2 g B (Diode Clampers) 7§ > C

Yot AT 0 F N 50 ~10 V2 gt A 1

NIRRT + +
(A) '10"‘0 V l“.'i g RL V{}
(B)-7~3V ;; =
(C)-3~7V - g '|' -
(D)3~10V

. % — 7B 3 = 1&4(Zener Diode) 25 °CPF # 3 T B 515 Vo i & % #% 0.02%/°C> & # i T

e (B)45 *C (C) 60 °C (D)70 “C

- Mt H # A - 1R (Schottky Diode)# 1+ » T Flsit e § 7

(A 2t— 4 - A8 chpndsd 0 @ B e 4 f’%ﬁ-\i
B> imBRRecsgy ek F e 0 BF R E R R
C)yEs TR 503V

D)F ? eft 5 e > § X B 2B IE

&4 2k B n % (Full-Wave Rectifier)z. & 5% 4 12 55 o %J NTRTIDE e & %J > TR
B %59
(A) Varg=3V

3 1 2
2 (B) VZWQZ 2 V;? © V:wg: - Vp (D) V:wg: . V;)

(B)é ztk%&.w L/ﬁr"f ' 10’ ins§ﬁﬁi—xa»§\ %
C)ibefr® 1 i¥2 T &t I = Bpclp
(D)- 4BJT2 TBH & $8Ppc § EFHGEAT L = 7

- BITT RME il (TR Bt W £ F LT o

R éﬁ"f‘" o RV, AT A 4 2T
SRR B N

(A) 100 pA (B) 150 pA

(C) 175 pA (D) 200 pA

- BITZ BB*QA\@E@E&@% 4o+ [ @ oo ¥
Bpc=100 » & HV¢ ?

(A)2V

(B)43V 9k Q)
(QRY

(D)85V

1kQ

Lyrpma2e+% %37 567 (s 7 i v ]



[C]33.3 = £# %+ F > CMRR=2000 ~ % H-4 & Acy = 0.2 ~ #ij » TEA 5 5200 uV ~ 100 pV »

BT R 9
(A) 39.97 mV (B) 40 mV (C) 40.03 mV (D) 40.06 mV
[D] 34. > 7 &% 48 222 & 3442+ B (Common-Emitter Amplifier) & 82 4514 » T 7| 4cif = HFFE?
(A)® ?ﬁ@fﬁié B)tr » SRR T F 7 H B T RN F
(OF E¥rs ¥ (D) 1 82 » TR e 4p
[B] 35. B >+ iE % #f 4+(Darlington Pair) 2= 2_ $+1&%E 8 B » T 5|4zit @ % I FE?
(A)ﬁ%] LRGN (B)¥ i® 5 MeFLf i\ ik
(OF B3 (D)#5 31 red g

[A] 36. B >3 % ‘3?% Keik o T R4t ]_1_&4 F¥—‘?
(A)AA;\;’—»‘{—\ R i - P 79%
(B) B#f %+ B i B A A o gL
(C) AB#g*c~ B¥ st 2444 2 IR % (Crossover Distortion)
(D) CHpxc+ Bifp /R AR 2T

[B] 37. % - ABiF‘ T BRBACE B B RE R 3111] Vee=12V
g H 59
(A)0.5W
(B) 0.9 W Lp | 31309
(C)1.25W ﬁ
(D) 1.5W A\
in | ~ 1 L{l
lﬁF ) RL=200Q
=430Q
[A] 38. 4r+ B2 JFET A c~ BT E » BV =20 VPEF ~ & 16V
w B lggs=50nA > d %zfu;‘),%z—g N 1@?] ~JEFLL R
9 10kQ
1“T(Jl,l
(A) 19.05 MQ L uF 1}“:— ¢
(B) 20 MQ . 1
(C) 20.95 MQ ,
(D) 23.33 MQ S0MO I

[B] 39. 44JFET p % % B (Self-Bias) 7 B » £ # % 1 (F2LK %Atk Bt d R end 8o 3 T, =§1DSS
P T AR fE S N a9
(A) VGS = VGS(off)/Z (B) Ves = Vescorp)/3-4(C)Vp = Vpp/2 (D)Vp =Vpp/3.4
VGS_S VE&—}\ID 12 ‘?
(A) 50 mA (B) 100 mA (C) 125 mA (D) 150 mA

LV Sk 238 $4F 267 CREE = 3D



[A] 41. = 7)deit p K 5 222
(A) JFET# iR+ EAp e BIT S MBI B 0 6 » 4 is
(B) JFET iftlc * B > i » Voo 5 11 Vps R & 7L180°% 4p
(C) JFET/Ri&"E 48 % T BH £ Ay 515 2301
(D) JFET & W f2c+ B2 5 M~ L4

[A] 42. 41[«? g}a MOSFET R 8% 4 » V, ~ V3 p@] * o Vo & 515; , Vb
%[ i IE', ;f' "5 ?, I:(VDD) ‘zé‘ F\: VA VB%J » )% =) i . Vi

(A) 0~0 ) | Q1

(B)0 ~Vpp

O Vpp~ 0

(D) Vpp ~ Vpp Ve [ )Q2

‘I'Iolll

Q1 4@@3

[B] 44. BE >t f w422 2L § w3238 § 2+ Bl i > T 5|4t f
(A)f =428 B2 Fy o~ 21 1 TR £ R180°F 4p
B)f wHEREFE A BV B P TR E
(C)f w#E B2~ BV ik F £ F TR LETHRHE ~ - i eip o
(D) f w3238 5 2+ B 0 F FIRAE R

[D] 45. 4r+ B2 L EH %+ BT > &4 100 dBR i

N
ok
=
T\
S
~0

B3 E frd MHzen 8 3 Z48 5 fr 0 T Akt e ﬁ mg
FE? (kO

(Qﬁ»w%aamn
(D) B i g 4E %6 5 80 kHz

Wb 5 fp%et &
&R X Y I\N\‘ — Vo
(B)‘L &3“3.& & -3
Vin

[C] 46.%’}5‘BJT?9%’§§’&_1 TR P ﬁé’fﬁ?ﬁ ,3-02mA‘—%ﬂ¥£?’{1,ﬁ ;ZomA’;é‘]L\—ﬁE/ﬁi‘ai
Bpc» ™ ?
(A) 49 (B) 50 (C) 99 (D) 100

[B] 47. 3¢ dedet B¢ M Jmid BTRA 5 fo 3 0 2
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